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ΘΕΡΜΙΚA ΗΛΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ  

Πικέρμι, 12 Φεβρουαρίου 2026 

Με στόχο την ανάδειξη του ρόλου του EU-SOLARIS ERIC στην ενίσχυση της έρευνας 

και της καινοτομίας στον τομέα των Συγκεντρωτικών Θερμικών Ηλιακών Συστημάτων, 

σε ευρωπαϊκό επίπεδο, θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 19 Φεβρουαρίου 2026 η Εθνική 

Εκδήλωση SOLARIZE στην Ελλάδα, (Ξενοδοχείο Divani Caravel, Λεωφ. Βασιλέως 

Αλεξάνδρου 2). Το EU-SOLARIS ERIC (European Solar Research Infrastructure for 

Concentrated Solar Power) είναι μια ευρωπαϊκή ερευνητική υποδομή που επικεντρώνεται 

στην έρευνα και καινοτομία των  Συγκεντρωτικών  Θερμικών Ηλιακών Συστημάτων. Η 

εκδήλωση φιλοδοξεί να αποτελέσει σημείο αναφοράς για τον διάλογο γύρω από τις 

στρατηγικές προτεραιότητες, τη διακρατική συνεργασία και τη μακροπρόθεσμη ένταξη 

της χώρας στην ευρωπαϊκή ερευνητική υποδομή των Συγκεντρωτικών Θερμικών Ηλιακών 

Συστημάτων. 

Την εκδήλωση διοργανώνουν: 

• το Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ) και 

• το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας και Εξοικονόμησης Ενέργειας 

(ΚΑΠΕ). 

Το έργο SOLARIZE ενισχύει τη δικτύωση μεταξύ ερευνητικών οργανισμών, βιομηχανίας 

και φορέων χάραξης πολιτικής, προωθώντας την καινοτομία και την ανάπτυξη 

προηγμένων τεχνολογιών στον τομέα των ανανεώσιμών πηγών ενέργειας. Μέσω της 

ενεργούς συμμετοχής της Ελλάδας στο δίκτυο EU-SOLARIS ERIC, δημιουργούνται νέες 

ευκαιρίες για διεθνείς συνεργασίες, πρόσβαση σε ερευνητικές υποδομές υψηλής 



 

τεχνολογίας και ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας του ελληνικού οικοσυστήματος 

έρευνας και καινοτομίας. 

Η εκδήλωση απευθύνεται σε ενδιαφερόμενους από την Ελλάδα και το εξωτερικό, που 

δραστηριοποιούνται στην έρευνα και καινοτομία των Συγκεντρωτικών Θερμικών 

Ηλιακών Συστημάτων, όπως: 

• Ερευνητές και διαχειριστές ερευνητικών υποδομών 

• Υπεύθυνους χάραξης πολιτικής και εκπροσώπους δημόσιων αρχών 

• Εκπροσώπους του κλάδου και φορείς χρηματοδότησης 

• Οργανισμούς που επιθυμούν να ενισχύσουν την ευρωπαϊκή και διεθνή συνεργασία 

στον τομέα των ΘΗΣ και των ερευνητικών υποδομών 

Η συμμετοχή είναι μόνο με φυσική παρουσία και απαιτείται προηγούμενη εγγραφή. Οι 

ενδιαφερόμενοι μπορούν να βρουν περισσότερες πληροφορίες και λεπτομέρειες εγγραφής 

στον σύνδεσμο:  https://lnkd.in/dCtcwTDd 

Η εκδήλωση φιλοδοξεί να αποτελέσει καταλύτη για τη διαμόρφωση ενός ισχυρού 

ευρωπαϊκού οικοσυστήματος έρευνας και καινοτομίας στα Συγκεντρωτικά Ηλιακά 

Συστήματα, συμβάλλοντας ουσιαστικά στη μετάβαση προς ένα βιώσιμο και κλιματικά 

ουδέτερο ενεργειακό μέλλον. 
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